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Damnica, dnia  27 listopada 2025 r. 

RG.0003.70.2025 

       Rada Gminy Damnica 

 

 

Informacja o realizacji interpelacji i wniosków złożonych w okresie międzysesyjnym 

 

1. Zamontować progi zwalniające na ulicy Leśnej w Damnicy. 

Starosta Słupski pismem z dnia 13 listopada 2025r. poinformował, iż nie zachodzą przesłanki 

uzasadniające montaż dodatkowego progu zwalniającego w ciągu ulicy Leśnej. 

2. Rozpatrzyć możliwość montażu lustra drogowego w miejscowości Zagórzyca przy 

posesji Nr 27a. 

Starosta Słupski pismem z dnia 6 listopada 2025r. poinformował, że podczas 

przeprowadzonych oględzin w terenie nie stwierdzono zasadności wniosku dotyczącego 

montażu lustra drogowego w ciągu drogi gminnej nr 120061G przy posesji nr 27a. 

3. Zamontować lustro drogowe przy nieruchomości nr 45 w miejscowości Zagórzyca. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 6 listopada 2025r. 

poinformowała, że wniosek przesłany został do Starostwa Powiatowego w Słupsku Wydziału 

Komunikacji i Drogownictwa w celu wydania opinii. 

4. Zamontować lustra drogowe w miejscowościach Łebień i Strzyżyno. 

Starosta Słupski pismem z dnia 26 września 2025r. poinformował o zasadności zamontowania 

lustra drogowego w ciągu drogi powiatowej nr 1141G w miejscowości Strzyżyno, w rejonie 

skrzyżowania z drogą gminną nr 120046G. Termin wprowadzenia zmian określono na 

28.02.2026r. 

5. Uzupełnić ubytki nawierzchni asfaltowej na drodze przed Strzyżynem (za lasem, 

przed górką), jadąc od Łebienia oraz na wiadukcie kolejowym w Strzyżynie. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 4 listopada 2025r. 

poinformowała, że interpelacja została przekazana wg właściwości do Zarządu Dróg 

Powiatowych w Słupsku. 

6. Usunąć zagrażające bezpieczeństwu mieszkańców drzewo o pobliżu posesji nr 3        

w Łebieniu. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 12 listopada 2025r. poinformował, że zwrócił się            

z wnioskiem do Starostwa Powiatowego w Słupsku o wydanie zezwolenia na usuniecie 

wnioskowanego drzewa. 

7. Podjąć działania mające na celu wyczyszczenie i regenerację rowu odpływowego 

przy posesji znajdującej się na ulicy Szkolnej 5 w Damnicy. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 13 listopada 2025r. poinformował, że wystąpiono do 

Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku z prośbą o podjęcie działań w sprawie wyczyszczenia 

rowu w pasie drogowym drogi powiatowej oznaczonej nr 172. Jednocześnie wskazano, iż rów 

nie widnieje w ewidencji jako "W" a znajduje się w pasie drogowym drogi powiatowej. 

8. Podjąć interwencję w sprawie regularnego czyszczenia drogi wzdłuż chodnika przy 

ulicy Szkolnej w Damnicy. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 17 listopada 2025r. 

przekazała wniosek wg właściwości do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku. 
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9. Zamontować lustro drogowe na ulicy Górnej w Damnicy koło Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 14 listopada 2025r. 

wystąpiła do Starostwa Powiatowego w Słupsku Wydziału Komunikacji i Drogownictwa        

o przeanalizowanie możliwości zamontowania lustra drogowego. 

10. Zamontować próg zwalniający na ulicy Dolnej w Damnicy w okolicy posesji nr 22. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 14 listopada 2025r. 

wystąpiła do Starostwa Powiatowego w Słupsku Wydziału Komunikacji i Drogownictwa        

o przeanalizowanie możliwości zamontowania progu zwalniającego. 

11. Rozważyć możliwość zamontowania ogrodzenia z furtką od strony drogi przy placu 

zabaw ,,Pszczółki " zlokalizowanym na ulicy Szkolnej w Damnicy. 

Wójt Gminy Damnica w piśmie z dnia 17 listopada 2025r. potwierdził zasadność wykonania 

ogrodzenia i poinformował, że zakup ogrodzenia zostanie dokonany na przełomie roku 

2025/2026. 

12. Jakie zmiany w strukturze organizacyjnej Urzędu Gminy zostały wprowadzone 

przez wójta Pawła Oberta od początku kadencji? 

13. Udzielić informacji obejmującej zestawienie stanowisk kierowniczych w Urzędzie 

Gminy Damnica i podległych jednostek, wraz z określeniem grupy zaszeregowania     

i kategorii stanowiska oraz wysokość wynagrodzeń. 

W odpowiedzi na interpelacje nr 9 i 10 Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 21 listopada 

2025r. poinformował, że w związku z wygaśnięciem mandatu radnego, zgodnie                       

z Postanowieniem nr 59/2025 Komisarza Wyborczego w SłupskuI z dnia 5 listopada 2025r., 

interpelacje pozostają bez rozpatrzenia. 

14. W jakim terminie zaplanowany jest montaż oświetlenia na odcinku drogi Zagórzyca-

Karzniczka? 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 17 listopada 2025r. poinformował, że w projekcie 

budżetu na lata 2026 - 2028 uwzględniono środki finansowe na realizację zadania. Planuje się 

w każdym roku częściową budowę oświetlenia. Jednakże, jeżeli pojawi się możliwość 

uzyskania dofinansowania inwestycja zostanie zrealizowana w całości. 

15. Wystąpić do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku o zmianę znaku drogowego 

"Stop" na "Ustąp pierwszeństwa" na skrzyżowaniu ulic przy Ośrodku Szkolno - 

Wychowawczym w Damnicy. 

W dniu 7 listopada 2025r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica i Dyrektor 

Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy w celu realizacji. 

16. Wykonać remont części drogi gminnej leżącej na działce nr 91 do działki 

przylegającej do drogi z nr 89/13 (od wjazdu drogi powiatowej z nr 231)                     

w miejscowości Damno. 

W dniu 19 listopada 2025r. interpelacje przekazano Wójtowi Gminy Damnica i Dyrektor 

Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy w celu realizacji. 

17. Udzielić informacji zawierającej zestawienie stanowisk kierowniczych w Urzędzie 

Gminy Damnica i podległych jednostek, Radcy Prawnego, Specjalisty ds. Promocji 

Gminy oraz stanowiska do spraw ekologii wraz z określeniem grupy zaszeregowania 

i kategorii stanowiska oraz wysokości minimalnego i maksymalnego wynagrodzenia. 

W dniu 25 listopada 2025r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu 

realizacji. 
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18. Jakie zmiany w strukturze organizacyjnej Urzędu Gminy Damnica zostały 

wprowadzone od początku kadencji. 

W dniu 25 listopada 2025r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu 

realizacji. 

19. Podjąć działania mające na celu poprawę odwodnienia i utrzymanie drożności 

studzienek w miejscowości Damno, aby zapobiec dalszym szkodom i poprawić 

bezpieczeństwo mieszkańców. 

W dniu 25 listopada 2025r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica oraz Dyrektor 

Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy w celu realizacji. 

20. Podjąć pilną interwencję w celu uzupełnienia ubytków w poboczu drogi powiatowej 

między Damnicą a Damnem. 

W dniu 25 listopada 2025r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu 

realizacji. 

 


